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Supposons que nous voulons publier quelque chose d’aussi simple que : 

1 + 1 = 2 (1) 

Ceci n’est pas très impressionnant. Si nous voulons que notre article soit 

accepté par le comité de lecture de l’IEEE, nous devons faire preuve de plus 

d’abstraction. Nous pouvons pour cela compliquer le membre de gauche de 

l’expression en utilisant : 

ln(𝑒) = 1  

et  

sin² 𝑥 +  cos² 𝑥 = 1 

et le membre de droite peut être réécrit comme : 

2 = ∑
1

2𝑛

∞

𝑛=0

 

Ainsi, l’équation (1) peut être exprimée plus scientifiquement sous la forme : 

ln(𝑒) + sin2 𝑥 + cos2 𝑥 = ∑
1

2𝑛

∞

𝑛=0

 (2) 

Ce qui est bien plus impressionnant. Nous ne devons néanmoins pas nous 

arrêter ici. L’expression peut être compliquée d’avantage en utilisant : 

𝑒 = lim
𝑧→∞

(1 +
1

𝑧
)

𝑧

 

et 

1 = cosh(𝑦) √1 − tanh2 𝑦 

L’Équation (2) peut alors être réécrite sous la forme : 

ln [ lim
𝑧→∞

(1 +
1

𝑧
)

𝑧

] + sin2 𝑥 + cos2 𝑥 = ∑
cosh(𝑦) √1 − tanh2 𝑦

2𝑛

∞

𝑛=0

 (3) 

 

Note : D’autres méthodes similaires peuvent également être employées dans 

le but d’augmenter notre prestige, une fois que l’on comprend le principe 

général. 


